

ОБЩЕСТВО

Родительское лихо

Первое осеннее заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при районной администрации началось с отчёта представителей служб и ведомств, ответственных за организацию детской занятости в летний период.

Так, представители ЦЗН Асекеевского района проинформировали, что трудоустройство несовершеннолетних в этом году было отменено из-за пандемии коронавируса. Особый режим, введённый в качестве меры противодействия распространению опасной болезни, внёс существенные изменения и в работу кружков при центре внешкольной деятельности и спортивных секций в детско-юношеской спортивной школе, переведя её в онлайн-формат. Об этом сообщили представители отдела образования администрации района.

— В летний период выездов в оздоровительные центры области не было, — отчиталась руководитель комплексного центра социального обслуживания населения Люция Рязова. — Родители приняли решение отложить отдых и оздоровление детей на более поздний и благоприятный срок.

К рассмотрению на заседание 10 сентября были подготовлены 5 материалов. В связи с неявкой фигурантов три из них пришлось отложить, причём два — в отношении жителя села Асекеево, состоящего на учёте в комиссии с 2017 года. Горе-папашу регулярно приглашают на заседания, в среднем 3-4 раза в год. У него четверо несовершеннолетних детей. Трое из них школьного возраста, один посещает детский сад. Настоящей бедой в этой семье стало то, что мужчина злоупотребляет алкоголем и в выпившем состоянии ведёт себя неадекватно, даже агрессивно в отношении детей. В 2019 году уже стоял вопрос о лишении его родительских прав. Если ситуация не изменится, то, возможно, придётся прибегнуть к этой крайней мере для сохранения жизни и здоровья детей.

Проигнорировала (причём тоже не в первый раз) вызов на заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и жительница посёлка Чапаево, мать двоих детей. Она на учёте с 2014 года, то есть более пяти лет. Увлечена распитием спиртных напитков настолько, что вопрос стоит даже не о воспитании детей, а о создании элементарных условий жизни. В год только на заседания КДН и ЗП женщину вызыва-

ют до четырёх раз. И это помимо профилактических мероприятий, которые проводятся представителями различных ведомств.

Один из двух рассмотренных материалов составлен в отношении 40-летней жительницы села Яковлевка, которая одна «воспитывает» несовершеннолетнего ребёнка в возрасте 11 лет. С начала 2020 года в отношении этой нерадивой мамы рассмотрены 4 материала. На заседание чаще всего она приходит в сопровождение представителей полиции. Женщина трудоустроена, но злоупотребление алкоголем частенько мешает ей ходить на работу, как следствие — в семье низкий уровень жизни. Сотрудники КЦСОН, зная ситуацию, контролируют её и в рамках благотворительных акций, в числе которых «Соберём ребёнка в школу», «Вещи — вторую жизнь» стараются помочь неблагополучной семье. В очередной раз придя на заседание, женщина на все замечания, рекомендации и советы реагировала с раздражением. Свою вину она признаёт, но при этом считает своё поведение нормой жизни.

— Хочу — пью, — объясняет женщина своё поведение, — сухого закона у нас нет, так что я ничего не нарушаю.

А вот 27-летняя жительница станции Заглядино — мать двоих малолетних детей трёх и пяти лет — на заседание комиссии была вызвана впервые. В отделении полиции от её гражданского супруга поступило сообщение о том, что она злоупотребляет спиртными напитками, не занимается воспитанием детей и подолгу отсутствует дома. Разобраться в ситуации досконально было сложно, так как каждый супруг искал себе оправдание, сваливая вину на другого, а наказанными в итоге оказались дети. Благо, их забрала к себе одна из бабушек. В отношении молодой женщины было вынесено предупреждение. Если ситуация в семье не изменится, её поставят на профилактический учёт в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Подготовила
Гульнара МУРАТОВА

М
го
ия
его
ро
с э
гнос
у на
ия а
рчить
к уча